

- Doktorok avatása
- Debreceni egyetem történet
- Jubileumi tanévnyitó a főiskolán
- Társadalmi ösztöndíj, 1968
- Collegium Artium

SZEGEDI

Egyetem

VI. évf. 14. szám

A SZEGEDI FELSOOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA

1968. szeptember 28.

Háromszázharmincnyolc elsőéves kezdte meg tanulmányait orvos-egyetemünkön

Dr. Tóth Károly rektor az 1967/68-as tanév eredményeiről — Egy gyémánt- és egy arany-diploma — Átadták a „Jó tanuló—jó sportoló” emlékérmeket — Jutalomban részesültek a nevelő munkában élenjáró oktatók — Tanévnyitó ünnepi tanácsülés az aulában

Szeptember 9-én délben benépesült az egyetem központi épületének aulája. A három felsőoktatási intézmény közül elsőként a Szegedi Orvostudományi Egyetem tanácsa tartotta meg itt tanévnyitó ünnepi ülését. A júliusi felvételi vizsgák végső mérlege alapján most háromszázharmincnyolc elsőéves — köztük 22 külföldi ösztöndíjas — kezdi

Új népköztársasági ösztöndíjasok orvosegyetemünkön

Az 1968/69-es tanévvel a Szegedi Orvostudományi Egyetem 39 hallgatója kapta meg kiváló tanulmányi előmenetelért, például társadalmi tevékenységéért a Népköztársasági Ösztöndíjat.

Az Általános Orvostudományi Karon Gyurkovits Kálmán, Szentpéteri Ilona, Földi Mária, Várkonyi Ágnes, Pap Ákos, Vetró Gábor, Járdánházi Tamás, Apró György, Csík Veronika, Jancsó Gábor és Négyesi Mária részesül a Népköztársasági Ösztöndíj I. fokozatában.

A Népköztársasági Ösztöndíj II. fokozatát Bártfai György, Tekulics Péter, Molnár Klára, Bíró László, Szabados Éva, Korányi Katalin, Földi Katalin, Ladvánky Csaba, Rott Zsuzsanna, Nagy Attila, Mándi Ivetta, Tari Emese, Sztríha László, Szabó János, Olláry Ágnes, Tóth István, Jánossy Tamás, Adorján Katalin, Toldi Zoltán, Turi Sándor, Pelle Zsuzsanna, Borbély László, Kovács Ágnes, Domokos Zsuzsanna, Horváth Örs Péter, Fekete István és Gál András orvostanhallgatók, valamint Marossy Magdolna gyógyszerészhallgató kapták meg.

meg tanulmányait az általános orvosi, fogorvosi és gyógyszerészeti szakon.

Az ünnepi tanácsülésen megjelent professzori-oktatói kar, az egyetemi dolgozók és a hallgatóság képviselői előtt dr. Tóth Károly egyetemi tanár, klinikai igazgató, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora ismertette az 1967/68-as tanévben végzett munka tényeit, eredményeit és az új tanév feladatait.

Dr. Tóth Károly rektor tanévnyitó beszédéből

A rektor bevezető szavaiban köszöntötte a megjelenteket, a tanévnyitó ünnepi tanácsülés vendégeit, dr. Perjesi Lászlót, az MSZMP Szegedi városi bizottsága első titkárát, Hantos Mihályt, a Csongrád megyei tanács vb. elnökhelyettesét, dr. Biczó Györgyöt, a Szeged, m. j. Városi Tanács vb. elnökét, Eperjesi Júliát, a Megyei Pártbizottság osztályvezetőjét, a testvérintézmények, megyei és városi egészségügyi szervek, intézmények, társadalmi szervezetek képviselőit.

E szavak után dr. Tóth Károly az egyetem életében az elmúlt tanévben és a nyári hónapokban bekövetkezett változások ismertetésére tért át. Közölte, hogy a felsőoktatási intézményekről szóló 1962. évi 22. sz. törvényerejű rendelet 5. §. 2. bekezdése alapján az egészségügyi miniszter dr. Szontágh Ferenc egyetemi tanárt az Általános Orvostudományi Kar dékánai tisztségére alól — eredményes munkájának elismerése mellett — 1968. augusztus 31-i hatállyal felmentette és a dékánai tisztség ellátásával szeptember 1-i hatállyal 3 évi időtartamra dr. Berencsi György egyetemi tanárt bízta meg.

— Az Egyetemi Tanács nevében ez alkalomból is őszinte köszönetemet fejezem ki — mondta a rektor — dr. Szontágh Ferenc egyetemi tanárnak, az Általános Orvostudományi Kar lelépő dékánjának, segítségére kész, sok körültekintéssel végzett eredményes munkálkodásáért. Segítségére és tanácsaira a jövőben is számítunk. Szeretettel köszöntöm dr. Berencsi György egyetemi tanárt, az Általános Orvostudományi Kar újonnan kinevezett dékánját. Berencsi professzor nem régi tagja egyetemünknek. De már eddigi munkássága is jogos bizakodással tölt el bennünket, hogy ezt a nehéz funkciót — elődeihez hasonlóan — sikeresen fogja betölteni. Biztosíthatom arról, hogy a munkájához nélkülözhetetlen támogatást mindenkor meg fogja kapni. Működéséhez jó egészséget és sok sikert kívánok.

A rektor ezután köszöntötte az egyetem ez évben kinevezett két új tanszékvezetőjét, dr. Guba Ferenc egyetemi tanárt, a Biokémiai Intézet igazgatóját és dr. Csillik Bertalan egyetemi tanárt, az Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet igazgatóját, eredményes működést kívánva mindkettőjüknek. Résztvételjes, meleg szavakkal emlékezett meg a múlt év októberében élete hetvennegyedik évében elhunyt dr. Gellért Albert egyetemi tanárról, akinek munkásságát emléktábla örökíti majd meg, amit halála évfordulóján lepleznek le az Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézetben.

Számosan részesültek az elmúlt tanévben különböző kitüntetésekben, elismerésekben. Machánszky József fogklinikai dolgozó a munkásmozgalomban kifejtett több évtizedes tevékenysége el-



Folytatás a 4-ik oldalon

„Kézenfekvőnek látszott és látszik, hogy oktatási rendszerünkön olyan módon kell változtatnunk és olyan rendszert kell kialakítanunk, amely a hallgatók önálló tevékenységét jobban igénybe veszi, amely magasabb szintű tanulás és az önképzés fejlettebb módszereinek elsajátítására, az egyes ismeretanyagok önálló feldolgozásához szükséges módszerek megszerzésére készíti hallgatóinkat.”

(A Rektor tanévnyitó beszédéből)

Megkezdődött a tanév a József Attila Tudományegyetemen

Tanévnyitó ünnepi közgyűlésre gyülekeztek szeptember 14-én délelőtt az aulában a József Attila Tudományegyetem professzorai, oktatói, az egyetem dolgozói és hallgatói. Délelőtt 11-kor a megjelentek felállva köszöntötték az Egyetemi Tanácsot, amelynek bevonulása után dr. Márta Ferenc tanszékvezető egyetemi tanár, tudományegyetemünk rektora emelkedett szólásra.

A rektor üdvözölte a tanévnyitó ünnepi közgyűlés vendégeit: Meruk Vilmost, a Művelődésügyi Minisztérium Marxizmus—Leninizmus főosztályának vezetőjét, Kurucz Imrét, az MSZMP Központi Bizottsága osztályvezetőjét, Siklós Jánost, a megyei pártbizottság



Dr. Márta Ferenc rektor tanévnyitó ünnepi beszédét tartja az aulában.

titkárát, Hantos Mihályt, a megyei tanács vb. elnökhelyettesét, dr. Perjesi Lászlót, a városi pártbizottság első titkárát, dr. Biczó Györgyöt, a városi tanács vb. elnökét, a megyei és városi vezető testületek megjelent munkatársait, társadalmi szervezetek és a testvérintézmények képviselőit, az egyetem professzorait, oktatóit, hallgatóit és valamennyi dolgozóját.

Beszéde bevezető részében az elmúlt tanévben és a nyári hónapokban történt személyi változásokról szólt. Meltatta dr. Rédei László egyetemi tanár — aki munkáját Budapesten a Magyar Tudományos Akadémia Matematikai Kutató Intézetében folytatja — s a nyugállományba vonult dr. Koltay-Kastner Jenő egyetemi tanár kimagasló érdemeit s köszönetet mondott az egyetemről

Tudományegyetemünk népköztársasági ösztöndíjasai az új tanévben

Állam és Jogtudományi Kar: az első fokozatot Újvári József, Hancsák Zoltánné és Kasza Ferenc harmadévesek érdemelték ki. Az ösztöndíj második fokozatát kapja Kovács István és Rácz László másodéves, valamint Borsodi György, Konkoly Csaba, Németh Pál és Váradi Katalin harmadéves hallgató.

A Bölcsészkaron két hallgató részesült az első fokozatban: Janurik Tamás negyedéves és Csúri Károly ötödéves. Második fokozatát kapják az ösztöndíjnak: Botond Ágnes másodéves, Rákos István, Budai Rózsa, Labányi Ágnes, Szántó Éva, Kertai Mária és Temesvári Sárolta harmadéves, Hegyi András, Szabó Tibor, Horváth Lajos, Ecsedi István, Rácz Endre, Jancsik Olga, Maráz Borbála és Nagy Mária negyedéves valamint Kokány Mária, Csoknyai Vilma ötödéves hallgatók.

A Népköztársasági Ösztöndíj első fokozatát kapta a Természettudományi Karon Gyurkovics Éva másodéves, Czégyé József, Huhn András, harmadéves, Wéber Margit negyedéves, valamint Marján Miklós, Simon Mária, Csirik János, Mayer János, Nagy Péter és Szabad János ötödéves hallgató.

megvált professzoroknak tudományegyetemünkön kifejtett tevékenységükért. Ugyancsak az elmúlt tanévben távozott az egyetemről Moór Artur egyetemi docens és Juhász József tanszékvezető egyetemi docens is. Köszöntötte a rektor az egyetem magasabb tisztségbe lépett oktatóit: Leindler László docens egyetemi tanári, Solymosi Frigyes tudományos főmunkatárs és Ötvös László osztályvezető címzetes egyetemi tanári kinevezést kapott s az adjunktusok közül tizennégyen részesültek docensi kinevezésben. Tanszékvezetői megbízatást Grasselly Gyula egyetemi tanár, valamint Fehér Ottó, Csákány Béla, Nagy Károly, Both Ödön és Szőke György docensek kaptak.

Dr. Márta Ferenc ezután az új tanév feladatairól beszélt.

— Az elmúlt tanév során — mondta többek között — értékeléseken és megbeszéléseken több oldalról megvilágítást nyertek azok az okok, amelyek nemcsak időszűrűvé, hanem szűkségesszerűvé is teszik az oktatás rendszerében bevezetni tervezett változtatásokat. A tudományok hallatlan gyorsütemű fejlődésével együttjáró ismeretanyag felhalmozódás miatt az egyetem képtelen napjainkban egy egész életre szólóan elegendő tudásanyagot adni hallgatóinknak. Ebből következően manapság nem képzelhető el az, hogy a diploma megszerzése után ne folytatódjék az önképzés, az egyes tudományágak területén napvilágot látott új eredmények kellő kritikai értékelésen alapuló figyelembevétele és hasznosítása. De hogyan lesz képes erre a jelen oktatási rendszerünkben nevelkedett hallgató, aki megszokta, hogy mindent készen kap és az egyetemi képzés időszaka alatt zömében passzív, befogadó szerepet kell betöltenie? Kézenfekvőnek látszott és látszik, hogy oktatási rendszerünkön olyan módon kell változtatnunk és olyan rendszert kell kialakítanunk, amely a hallgatók önálló tevékenységét jobban igénybe veszi, amely magasabb szintű



Folytatás a 3-ik oldalon

Főiskolai népköztársasági ösztöndíjasok az 1968/69-es tanévben

A Tanárképző Főiskola népköztársasági ösztöndíjasai: az első fokozatra Oroján István negyedéves és Boda Krisztina harmadéves bizonyult érdemesnek. A második fokozatot a következők kapják: Balogh Terézia, Pítrik József, Ordasi Péter, Mocsai Zoltán, Vámos Katalin másodévesek, Kövér Erzsébet, Matók Ilona, Halász Emma, Varga Zsuzsanna, Perei Mária harmadévesek, Lemle Béla, Hegyi Magdolna, Pernecki Mihály, Ersek Éva, Dettai Tibor, Kovács Katalin, Kocsó Mária, Erdész Ágnes, Martinek Erzsébet, Császár Cirill, Csokai Irén, Sipőcz József, Pál Mária, Lipták Erzsébet, Jakab Antónia és Somogyvári István negyedévesek.



tanulás és az önképzés fejlettebb módszereinek elsajátítására, az egyes ismeretanyagok önálló feldolgozásához szükséges módszerek megszerzésére készíteti hallgatóinkat. A jelenlegi oktatási rendszerünkön eszközölnöd változtatást indokolják a nevelőmunka értékelése során szerzett tapasztalatok is. **A jelenlegi oktatási rendszer nem biztosítja az oktatók és hallgatók közötti szorosabb személyes kapcsolat kialakulását az oktatási munka során, márpedig az nem vitatható, hogy a hallgatóval szoros munkakapcsolatban levő, vele együtt dolgozó oktató tud leginkább hatással lenni tanítványára.**

A rektor ezután azt fejtegette, hogy a változtatásoknak nem szabad az oktató-nevelő munka követelményszintjét csökkenteniük, sőt azt a jelenlegihez viszonyítva inkább emelniük kell. Örövendetes ténynek minősítette, hogy a Művelődésügyi Minisztérium is szorgalmazza e változtatásokat és szabad kezdet ad az egyetemeknek a változtatások fontosságát sorrendjének megféléseben is.

Az oktatási rendszerünkben tervezett változtatásnak — folytatta — természetesen az objektív feltételeket is figyelembe kell venni. Ezek közül egyetemünkön talán az egyik legsúlyosabbnak látszó probléma, különösen a Természettudományi Karon, a kubatúra szűk volta. **Keresnünk és szorgalmaznunk kell a meglevő lehetőségek racionálisabb kihasználását, az új igényeknek megfelelő realitás szükséglet felmérését és addig is, amíg az új, felépítendő épületek nem vehetők igénybe, átmeneti megoldások kialakítását.** A másik lényeges objektív feltétel az egyes szakok hallgatóinak írásbeli anyaggal, tankönyvekkel, jegyzetekkel való ellátottsága. Azokon a szakokon, ahol megfelelő színvonalú írásbeli anyag nem áll rendelkezésre, **a jelen tanév folyamán kari jegyzetek megírására kell törekedni és az egyetemi vezetés elhatározott szándéka, hogy ezt a munkát a saját anyagi lehetőségei felhasználásával is, másrészt a Művelődésügyi Minisztérium segítségével biztosítandó dotációs bázis ilyen célra való igénybevételével serkentse.**

A továbbiakban a változások subjektív feltételeivel foglalkozott beszédében tudományegyetemünk rektora. Utalt arra, hogy **a követelmények nagyobbak lesznek az egyetem oktatóival szemben is.** A tudományos kutatómunka eredményeiről szólva megemlítette, hogy noha a kutatásfejlesztési hitelek az árváltozások következtében csökkentek, mégis örövendetes előrelépés tapasztalható. Nemzetközileg is jelentős tudományos viták, symposionok zajlottak le Szegeden, s az egyetem oktatóinak külföldi szereplései, előadásai is növelték tudományegyetemünk tekintélyét. **Az elmúlt tanévben az egyetemen az oktatók közül ketten a tudományok doktora fokozatot, tizenötön a tudományok kandidátusa fokozatot szereztek meg, tizenheten pedig egyetemi doktori címet nyertek.** Azokról a problémákról is beszélt, amelyek az idei évben bevezetett ésszerűbb, szabadabb gazdálkodás gyakorlata során jelentkeztek. Elmondta, hogy súlyos problémákat okozott a Pénzügyminisztériumnak a bérigazdálkodásra vonatkozó határozata, amelynek maradéktalan betartása szinte megbénította a munkaerőkkel való racionális gazdálkodást. **Beszéde befejező részében kitért a rektor az új tanévre eső nagy történelmi évfordulók méltó megünneplésének kötelességére. Az egyetem külön rendezvénysorozat keretében kíván adózni a jelentős évfordulóknak.** Végül az elsőéveseket üdvözölte abból az alkalomból, hogy megkezdik egyetemi tanulmányukat. Felhívta figyelmüket arra, hogy igyekezzenek minden energiájukkal minél alaposabban felkészülni választott élethivatásukra. Meleg szavakkal köszöntötte az egyetemnek azokat a volt hallgatókat, akik 50, illetve 60 évi munkálkodásukkal kiérdemelték a jubileumi arany- és gyémántoklevelet.

Az egyetem rektorának ünnepi beszéde után dr. Serfőző Lajos egyetemi docens, az egyetemi pártbizottság titkára szólt a megjelentekhez. **Beszédeben utalt a megnövekedett követelményekkel együttjáró fokozott felelősség tudatára, amelynek élnie és hatnia kell**



Tudományegyetemünk gyémánt és aranydiplomásai az ünnepi közgyűlésen. A képen balról jobbra: Nagy M. János tanár, dr. Barta Borbála tanár és Rónai Árpád jogász.

az egyetem oktatóiban épp úgy, mint az ifjúságban. Az egyetem kommunisztáinak élen kell járniuk a célkitűzések megvalósításában, hiszen azok a kommunista szakemberképzés megvalósítását, egész társadalmunk, népünk közös ügyét szolgálják. Beszélt az ifjúsági mozgalom, a KISZ fontos feladatáról a hallgatók közéleti aktivitásának felkeltésében, az ideológiai-politikai nevelésben, mindenfajta közönyösség, gondolkodásbeli-eszmei zavarosság eloszlatásában.



Dr. Serfőző Lajos, tudományegyetemünk pártbizottságának titkára közszóli a tanévnyitón az egyetem októit, doigozóit és hallgatóját

Ezek után dr. Antalffy György, az Állam és Jogtudományi Kar dékánja és dr. Halász Előd, a Bölcsészettudományi Kar dékánja ismertette az Egyetemi Tanácsnak a jubileumi oklevelek odaítélésére vonatkozó határozatát. Hatvan éves munkásságuk elismeréseként dr. Várfalvi Mór jogász és Nagy M. János tanár gyémántdiplomát, 50 évi működésük alapján pedig dr. Barta Borbála tanár, Adamkovics Nándor jogász és Rónai Árpád jogász aranydiplomát nyertek. A jubileumi diplomások nevében Nagy M. János gyémántdiplomás köszönte meg az Egyetemi Tanács kitüntető figyelmességét, majd a diplomák átadása után a tanévnyitó ünnepi közgyűlés az Internacionálé hangjaival fejeződött be, amelyet Szécsi József vezénylésével a Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium énekkara énekelt.

SZÍNHÁZ ÉS EGYETEM KÉZFOGÁSA

Baráti találkozó rendezett szeptember 23-án este az aulában a Szegedi Nemzeti Színház igazgatósága és a József Attila Tudományegyetem Kulturális Bizottsága. Az aulában a megjelentek fehér asztalok körül ülve hallgatták meg a színház művészeinek ez alkalomra összeállított műsorát.

A vendéglátó egyetem nevében dr. Márta Ferenc egyetemi tanár, rektor üdvözölte a két jelentős művelődési centrum, a színház és az egyetem baráti kézfogását, kívánva, hogy a találkozást megmozdítsa azt a kétségtelet nélkül meglevő közönyt és stagnálást, ami az utóbbi években a színház iránt az egyetem oktatói, dolgozó körében, a hallgatóság részéről is mutatkozott. Vaszy Viktor, a Szegedi Nemzeti Színház igazgatója válaszában azt fejtegette, hogy a színház műsorpolitikájával, tevékenységével s e találkozással is dokumentálni szeretné, hogy az eddignél jobban kíván támaszkodni az egyetem, főiskola oktatóinak, ifjúságának érte támogatására, érdeklődésére.

A műsorban amelyet Kovács János Jászay-díjas színművész vezetett, aki elmondta Ilyés Gyula Bartók című versét, a színház énekművészei: Gyimesi Kálmán, Karikó Teréz, Réti József, Lengyel Ildikó, Gregor József, Vigh Irén opera-áriákat mutattak be Katona Irén zongora-kísérettel. A műsor után a művészek odáültek a vendéglátók asztalához és tartalmas, hangulatos beszélgetés alakult ki a találkozó céljának megfelelően.

Doktorok avatása

Ünnepélyes keretek közt, szeptember 7-én, a Szabadság filmszínházban megtartott nyilvános rektori tanácsgyűlésen 190 fiatal orvost avattak fel. Az eskü után 164 általános orvos, 25 fogorvos és egy gyógyszerész járult a rektor, dr. Tóth Károly, az orvoskar dékánja, dr. Berencsi György és a gyógyszerészkar dékánhelyettese dr. Winkler Elemér elé, akik kézfogással doktorrá fogadták a jelölteket.

Az évfolyam jó eredménnyel végzett: 35-en summa cum laude, 88-an pedig cum laude minősítéssel doktoráltak. Az ünnepélyes hangulatot nem rontották az elhelyezkedéssel kapcsolatos problémák sem: a még állás nélkül maradt húsz hallgató közül is egyre többen helyezkedtek el. Az általános orvosok közül tizenegyen kaptak állást az egyetemen belül, négyen pedig a szegedi kórházakban. Csongrád megye három városában huszonnégyen helyezkedtek el: heten Hódmezővásárhelyen, nyolcan Makón és kilencen Szentesen. A fogorvosok közül ketten maradnak Szegeden, öten Csongrád megyében. Az általános orvosi évfolyam öt külföldi hallgatójának elhelyezkedése is biztosított.



Orvosegyetemünk rektori tanácsa a Szabadság Filmszínházban rendezett doktoravatón. Balról jobbra: dr. Berencsi György orvoskar dékán, dr. Tóth Károly rektor és dr. Winkler Elemér gyógyszerészkar dékánhelyettes.

Az általános orvosi évfolyam most búcsúzó hallgatói: Androczi Ágnes, Antal Eszter, Antal Mihály, Abrahám György, Agoston Annamária, Babó Jenő, Bakos Erika, Bakos Etelka, Bartalus Katalin, Battancs Éva, Bauer Imre, Benedek Csaba, Benedek György, Bense Sándor, Beranek László, Berecz Magdolna, Berényi Antal, Brunner Mária, Büky Anikó, Czuth Anna, Csajbók Ernő, Csató Ilona, Csányi János, Csete Attila, Csizmadia Alice, Csomor László, Csontos Gyula, P. Dávid József, Döbrönte Zoltán, Dögei László, Dömötör György, Duray Gábor, Elek László, Elek Vidor, Elemér Gabriella, Faluhelyi Anikó, Faragó László, Farkas Tibor, Fenyő Katalin, Ficsor Ervin, Forró Ágnes, Frenyó Sándor, Fritz Izabella, Fülöp Erzsébet, Feysitan Adewole Adeniyi, Gál Csaba, Gaizer György, Gálig László, Gellén Barnabás, Gervain Mihály, Gombos Gyula, Gueth Gyula, Gulyás Julianna, Gyulai Miklós, Gyuricza Sándor, Haddadin Züheir Jamil, Hammer Helga, Hamvas Ödön, Hegyesi József, Horváth Gabriella, Incefi Zsolt, Jankson John, Jenei Gyula, Jermiás Attila, Kapitány Klára, Kálmán Zsuzsanna, Kálovics Mária, Kantor János, Kárai László, Kishonti Attila, Kocsárdi Edit, Kollár László, Korzó Etelka, Kovács István, Kovács József, Köhalmi Ilona, Lányi Alfréd, Lehota Miklós, Légrády Ferenc, Lonovics János, Lovas Sándor, Lovász Etelka, Lóczy Ilona, Madarász Éva, Magyar Béla, Marsal György, Mátrai Erzsébet, Mezősi Károly, Mérai Judit, Mészáros György, Mészáros Miklós, Mussa Saada Khamis, Kadli Nagy Géza, Nagy Erzsébet, Nagy Éva, Nagy István, Nagy László, Nagy Margit, Nagykárolyi Márta, Nagymihály Sándor, Navracsics László, Náfrádi József, Órsvári László, Papp Péter, Patócs Mária, Pálmai Éva, Pánczél Gyula, Pápes Tibor, Perendi Mária, Pernecki János, Petrina György, Polyák Éva, Privitzer Mária, Rác Csaba, Rápolti Nagy Katalin, Regényi Jakab, Rencz Tibor, Rózsa Zsuzsanna, Rozsnyai Árpád, Sándor Tamás, Sánta Sándor, Sáradi Anikó, Sebestyén György, Sebestyén Mihály, Stróbi Ferenc, Südi Anna, Sipos Tibor, Szabó Elek, Szabó Ervin, Szabó János, Szakáll Zoltán, Szász Antal, Száva Judit, Szekeres Erzsébet, Szelid Zsolt, Szehozradzki Pál, Szerdahelyi Szabolcs, Szereday Anikó, Szigetesi Zoltán, Szilárd László, Szili Éva, Szili Magdolna, Szilvási Endre, Szirtesi Mi-

hály, Szőke Sándor, Szöllösi Zsuzsanna, Tari Zoltán, Tempfli Eszter, Teteh Emanuel Ababio, Tihanyi Erna, Tokodi Ferenc, Tokodi Jolán, Tolnai Julianna, Tóth Ilona, Tóth Lajos, Török László, Turai Kálmán, Urbán Mária, Vájlók Mária, Vimiáti László, Vörös Irma, Zengő Alice, Zódy Zsolt, Zsabori Zoltán.

A fogorvos doktorrá avatottak: Andaházy Etelka, Bereznai Ferenc, Czipott Theodora, Dávid Gyöngyi, Dér Zoltán, Farkas Dezső, Fazekas Miklós, Kálmán Éva, Károssy Anikó, Kiss Anna, Kiss Agoston, Kovács Gábor, Litványi Annamária, Orosz István, Pállos Katalin, Remeckzy Hajnalka, Sipos Anna, Szabó Attila, Szabó Mihály, Szádeczky Judit, Szentgyörgyi Gyöngyvér, Szita Vilma, Tamás Péter, Tóth Éva, Vidéki Erzsébet.

Ez alkalommal avatták doktorrá Kalamár István gyógyszerészt is.

Orvosegyetemünk új párttitkára dr. Cserhádi István

Szeptember 11-én ülést tartott a Szegedi Orvostudományi Egyetem pártbizottsága. Az ülésen, amelyen megjelent Sipos Géza, a Szeged városi pártbizottság titkára, Deák Béla, a városi pártbizottság osztályvezetője és dr. Szalontai József, a megyei pártbizottság munkatársa, dr. Baksa László elnökletével időszerű, az egyetem életével összefüggő kérdéseket vitattak meg.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem pártbizottsága dr. Földes Józsefet érdemei elismerésével felmentette az orvosegyetemi pártbizottság titkára funkciójából. A pártbizottság titkárává dr. Cserhádi Istvánt választották meg. Dr. Bogáts Lászlót az egyetemi párt-veghajtóbizottság tagjává választották.

Jogi karunk dékánja Odesszába

Dr. Antalffy György egyetemi tanár, Állam- és Jogtudományi Kar dékánja szeptember 17-én Odesszába utazott, ahol az Odesszai Állami Egyetem meghívására szeptember 26-ig tartózkodott, s több előadást is tartott az állam- és jogelmélet témaköréből az egyetem jogi fakultásán. Antalffy professzor ezenkívül tárgyalt az odesszai jogi fakultás vezetőivel a két kar közötti együttműködés további fejlesztéséről is.

Szovjet tudományos könyvek

A Magyar Tudományos Akadémia szegedi központjának épületében nyílt meg szeptember 19-én az a gazdag anyagú kiállítás, amely méltán tartható igényt a tudományok művelőinek érdeklődésére. A Magyar Akadémiai Kiadó, a moszkvai Nauka és a kijevi Naukova Dumka — a Szovjetunió Tudományos Akadémiája és az Ukrán Tudományos Akadémia kiadói — közötti megállapodás értelmében a magyar tudományos szakkönyvek moszkvai és kijevi kiállításának viszonzásaképp került sor a két szovjet kiadó mintegy 600 tudományos szakkönyvének magyarországi kiállításaira. A budapesti kiállítás után, amit a MTA Roosevelt téri székházában rendeztek meg, mutatta be Szegeden is szeptember 19-től 25-ig a két szovjet kiadó legszebb, legjelentősebb kiadványait.

A kiállítás megnyitásán, 19-én, délelőtt megjelent A. M. Szamsonov akadémiai levelező tag, a Nauka igazgatója, valamint G. L. Lihtenstein professzor, a Szovjetunió Tudományos Akadémiája könyv- és folyóiratszerkesztő bizottságának tudományos titkára is.

